

# 快过年了,家人等您平安归来 几起事件再给大家提个醒

提醒一  
防火

## 物流园1000多平方米仓库失火

大部分货物烧成灰烬 消防部门:物流园区消防隐患亟待整改



### 仓房内货物烧成了灰烬

昨日9时40分许,南四环与老107国道交叉口向南约2公里处的黑豹物流园内浓烟滚滚,火苗在园区南侧的一排仓库内蔓延,火势由东向西在园区内越烧越大。

多辆消防车赶到现场救援,十八里河镇政府工作人员随即在距离黑豹物流园约100米处的通道上拉起了警戒线。

“一间一间地着火,我的两间房都烧没了,里边的东西也成灰了。”一名男

子称,自己租用的两间仓库位于失火仓库的最西端,大火由东向西一直烧到他的仓库,准备发到河北邯郸的货物都被烧成了灰烬,不但货款打了水漂,自己可能还得进行赔偿。

记者绕行到黑豹物流园南侧的小刘庄内,发现用于建造仓库的铁皮顶部已被烧得露出一个个破洞来,火苗从残破的铁皮墙壁上不断冒出,超过1000平方米的仓库成为废墟。

昨日,管城区十八里河一物流园区突发火灾,消防官兵奋力扑救3个多小时将大火扑灭,但上千平方米仓库及内部所存放的食品和玩具等货物已被焚毁。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### 火灾未造成人员伤亡

中午,园区内蔓延的火势得到控制,相关扑救工作仍在进行当中,消防人员忙碌至下午1点多才陆续撤离,铲车进入仓库将过火货物铲出。

失火仓库北侧的空地上杂乱地散落着抢救出的货物,这些货物刚刚逃脱火灾,又都浸泡在了水中。仓库里存放有食品、玩具和机油等货物,火灾发生时商户进行了自救,但大部分货物已被大火焚毁。

一名商户称该处物流园向河北、福建等多个省份发送货物,此次火灾让大家损失惨重。

市场内多名商户称,火灾可能是有人在仓库内做饭引起,消防部门则表示将对火灾发生的原因进行调查,虽然该起火灾未造成人员伤亡,但物流园区存在的消防隐患问题亟待整改。

线索提供 任先生(稿费50元)

提醒二  
出行注意

## 8岁女孩命丧渣土车车轮下

过马路时多看看,尽量远离渣土车

昨日中午,江山路银河街路口,8岁女孩陈楠(化名)被一辆渣土车轧在车轮下。目前,肇事司机郭某已被刑拘。

在惠济区老鸦陈小学念书的8岁女孩陈楠,从江山路银河街路口西侧的围挡旁走出来时,被一辆从银河街由西向东右转进入江山路的渣土车撞倒。“本来车速不快,可能司机没看到女孩,意识到不对劲,赶紧刹车,还是

晚了。”一路人称。

“附近在修路,每天渣土车、工程车很多,虽然有红绿灯,但有时还是管不住。”附近居民称。事故发生后,120救护车很快赶到,不过由于伤势过重,女孩送到医院时已经不行了。她的父母及亲人见状泣不成声。

昨日下午,交巡警五大队民警李颖表示,事发时间在11点40分许,肇事车

辆在右转时撞到女孩,造成女孩身亡。目前肇事司机郭某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

李颖提醒,渣土车、水泥罐车司机上路要注意行车安全,遵规驾驶,“家长要照顾好孩子,过马路时要左顾右看,走人行横道线,遵守交通规则,不要闯红灯,宁等三分不抢一秒,安全第一”。

郑州晚报记者 石闯 实习生 贾慧星

提醒三  
防盗

## 又有奔驰轮胎“失踪”,半月第四辆了

民警提醒:夜间在外停车,切记要停在有监控的地方

从元旦开始,深夜偷盗轮胎事件屡屡发生,且盗的多是新车或者名车的轮胎,奔驰车轮胎被盗最多。昨日清晨,长江路一小区门前,一辆奔驰车的四个轮胎被盗走。

据了解,进入2016年的半个月时间,长江路附近先后发生多起车轮胎被盗事件。加上这一次,有4辆是奔驰车,皆是四轮被盗。“其中一次在淮河路附近,也是车轮被盗后,车

底被垫上几摞砖块。”

民警介绍,这辆奔驰车虽然停在小区门口,但并没有在监控区域内,这对辖区警方的调查取证工作造成一定难度。民警提醒车主,新年临近,车主夜间在外停车时,切记要停在装有监控设施的正规收费停车场内,或把车停在有人照看的停车场。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图  
线索提供 吴先生(稿费50元)



### 提醒四:开车让一让

#### 奥迪钻进货车车底 司机当场身亡

看看他的车牌,也有一点问题



昨日凌晨1点,郑汴物流通道与前程路路口向南约500米处,一辆豫A号牌的黑色奥迪轿车与一辆大货车争道发生撞击,奥迪车2/3的车体钻进货车车底,车头支离破碎。

凌晨2时许,奥迪轿车内一男性司机被救援人员抬出,急救人员确认其已无生命体征。

附近居民介绍,大货车由路边一家物流公司驶入郑汴物流通道,奥迪车是沿郑汴物流通道由东向西直行。两车靠近时,货车正向右打方向想要靠右行驶,而奥迪轿车试图从货车右侧超越,两车在狭窄的道路上争抢,奥迪车失控钻进货车车底。

奥迪轿车尾部悬挂的号牌存在故意遮挡的现象,其中的字母“L”被遮挡为数字“0”。货车司机和一名押车员已被警方控制。

郑州晚报记者 汪永森 文/图  
线索提供 吕先生(稿费50元)

### 提醒五:别酒驾

#### 多喝那几杯 也许后悔一生



14日22时20分许,郑汴路与英协路口,一辆白色丰田凯美瑞自西向东快速驶来,接连撞击路中3根隔离护栏后,一头扎向北半幅道路逆行起来,先是一辆黑色奔驰发生撞击,随后前冲撞上一辆等客的出租车,路边一辆红色宝马又被它撞得在路中绕了个圈。宝马司机姜女士头部受伤。

白色丰田凯美瑞左侧车头撞在红色宝马右侧车头上,两车车前脸均受损严重,凯美瑞不但引擎盖向上崩起,安全气囊也已打开,宝马挡风玻璃留下裂痕。驾驶凯美瑞轿车的是一名中年男子,他下车后身上有明显酒味,路人将他包围并拨打110报警。

“你看他喝了多少酒,站都站不稳,已经晕了,下车还想跑。”一名张姓目击者说。郑州交巡警四大队民警将凯美瑞司机带走调查,目前该男子因涉嫌醉驾已被刑事拘留。

郑州晚报记者 汪永森 文/图  
线索提供 吕先生(稿费50元)